
Az Akadémiai Kutatóhelyek Tanácsa
2009. február 9-i ülésének (AKT 1/2009)
állásfoglalásai

Napirend:

1. Az AKT 2009. I. félévi munkatervének elfogadása
2. A Néprajzi Kutatóintézet igazgatói pályázatának véleményezése
3. Tájékoztató a 2009. évi költségvetés helyzetéről

AKT 1/1/2009 (02. 09.) állásfoglalás:

Banczerowski Januszné, a Kutatóintézeti Főosztály vezetője az I. félévi munkaterv kialakításával kapcsolatban elmondta, hogy figyelembe vették a soron következő feladatokat, többek között az igazgatói megbízásokkal összefüggő teendőket, az intézeti beszámolók beérkezésének és a kormánytájékoztató elkészítésének határidejét, valamint a költségvetési kérdések megvitatásának ütemezését. A fiatal kutatói álláshelyek elosztásával kapcsolatban az AKT a február 28-ig beérkező igények alapján, a kuratóriumok javaslatait figyelembe véve, áprilisi ülésén tud állást foglalni. A kutatóintézetek ötéves tevékenységének értékelésével kapcsolatban megjegyezte, hogy az intézetek már elküldték önértékelő jelentésüket. Rendelkezésre állnak az éves intézeti beszámolók háttéranyagai is, és az AKT által jóváhagyott paraméterrendszer alapján elkészültek a diagrammok, melyek a számszerűsíthető paraméterek változását szemléletesen mutatják.

Veres András felvetésére az AKT egyhangúlag megszavazta, hogy a 2009. március 16-i ülés első napirendi pontja az Akadémiai Törvény tervezett módosítása kapcsán, az Alapszabállyal és az Ügyrenddel foglalkozzon.

Blaskó Gábor javasolta, hogy amennyiben a törvénymódosítás hatályba lép, a májusi közgyűlés után, a májusi, vagy júniusi AKT ülésre tervezzenek be egy, az új szabályozásból eredő, AKT-ra vonatkozó döntésekkel, feladatokkal foglalkozó napirendi pontot.

Az AKT a 2009. I. félévi munkatervét, a fenti változtatásokkal egyhangúlag elfogadta.

AKT 2/1/2009 (02. 09.) állásfoglalás:

Az AKT a Néprajzi Kutatóintézet igazgatói posztjára 28 igen szavazattal, egyhangúlag Balogh Balázs megbízását javasolja. A megbízás javasolt időtartama 3 év.

AKT 3/1/2009 (02. 09.) állásfoglalás:

Szankó Józsefné tájékoztatást adott a kutatóintézetek 2009. évi költségvetésének alakulásáról, ismertette a változások jogcímeit. Megjegyezte, hogy a költségvetési számításokat kérésre az AKT Költségvetési és Gazdasági Bizottsága részére elérhetővé teszik.

Az AKT a tájékoztatást egyhangúlag elfogadta.